
 
 
 
 

Domarreglemente Elinnebandy 

Domararvoden 
Gäller i samtliga sammanhang där turneringar eller matcher sanktioneras av 
Parasportförbundet eller Innebandyförbundet. 

 
Arvodena är beslutade av högst beslutande världsorganisationen World Cup Volt 
Hockey. 

 
SPELFORM ARVODE 
TURNERINGSSPEL HELDAG* 1400 kr 
TURNERINGSSPEL HALVDAG 650 kr 
ENSTAKA MATCHER** 220 kr 

*För att turneringsspel heldag ska utgå måste första och sista matchen starta med mer än 5 
timmars mellanrum samt att mer än tre matcher spelas. 
**Med enstaka matcher menas tre eller färre matcher på en halvdag. 

Ersättningsnivåer reseersättning och restidsersättning 
MILERSÄTTNING VID RESA MED EGEN BIL KR/KM 

 
 

RESTIDSERSÄTTNING KR 
FRÅNVARO FRÅN BOSTADEN ÖVERSTIGANDE 4 TIMMAR 100*** 
FRÅNVARO FRÅN BOSTADEN ÖVERSTIGANDE 6 TIMMAR 300*** 
FRÅNVARO FRÅN BOSTADEN ÖVERSTIGANDE 10 TIMMAR 400*** 
FRÅNVARO FRÅN BOSTADEN ÖVERSTIGANDE 16 TIMMAR 500*** 

***Om uppdragsgivaren står för matkostnader ska den totala restidsersättningen minska med 120kr 
per halvdag. 

Skulle en domare vara borta från hemmet mer än ett dygn, börjar regelverket för 
restidsersättningen om på nytt dygn med motsvarande regelverk. Dvs. en resa som 
påbörjas en fredag klockan 13:00 och avslutas söndag klockan 20:00 kommer delas upp 
enligt följande. Fredag: 400kr, lördag: 500kr, söndag: 500kr, total restidsersättning: 1 400kr. 

ÖVRIGA ERSÄTTNINGAR VID ÖVERNATTNING KR 
BOENDE PÅ HOTELL ELLER LIKNANDE**** Faktisk 

boendekostnad 
BOENDE I SVERIGE DÄR KOSTNAD EJ KAN FASTSTÄLLAS 130 kr/natt***** 
BOENDE I NORGE DÄR KOSTNAD EJ KAN FASTSTÄLLAS 475 kr/natt****** 
BOENDE I DANMARK DÄR KOSTNAD EJ KAN FASTSTÄLLAS 466 kr/natt****** 
BOENDE I ÖVRIGA LÄNDER DÄR KOSTNAD EJ KAN 
FASTSTÄLLAS 

410 kr/natt****** 

****Om hotell bokas och betalas av uppdragsgivaren utgår ingen ersättning. 

*****enl. Skatteverkets regler. 
https://www.skatteverket.se/foretag/skatterochavdrag/avdragforforetag/resorochbilkostna    
der/resormedovernattning.4.3152d9ac158968eb8fd4965.html 

******enl. Skatteverkets regler. 
https://www.skatteverket.se/privat/skatter/arbeteochinkomst/traktamente/utlandstraktam    
ente.4.2b543913a42158acf800016035.html 

2,50 MOTSVARANDE SKATTEFRIA DELEN FÖR PRIVATPERSONER – 
ERSÄTTNING ENLIGT SKATTEVERKETS REGLER 


